

我省计划今年筹集保障性租赁住房2783套

计划开工配售型保障性住房800套 发放住房租赁补贴14351户

南国都市报3月22日讯(记者 易帆)3月22日,海南省住建厅联合省发改委、省财政厅下达《2024年保障性住房计划的通知》(以下简称《通知》)。《通知》明确,2024年全省计划开工配售型保障性住房800套;筹集保障性租赁住房2783套(间);发放住房租赁补贴14351户。

《通知》要求,有关市县要加快建设健全保障性租赁住房运营管理机制,创新保障性租赁住房筹集方式,结合实际需求优化保障性租赁住房项目布局和房源供给结构。

鼓励各相关市县在劳动密集型产业、服务行业聚集区域建设筹集宿舍型保障性租赁住房,加大房源供给,有针

对性解决农民工、新毕业大学生、基本公共服务行业从业人员等群体的“一张床、一间房、一套房”的多层次租赁住房需求。

《通知》要求,要坚持实行实物保障和货币补贴并举,对城镇户籍低保、低收入住房困难家庭依申请应保尽保;对属于社会安置范围的成年孤儿,符合

住房保障相关条件的,纳入公租房等保障性住房范围,优先实施保障,应保尽保;对其他保障对象应在合理轮候期内给予保障。要健全与经济社会发展水平挂钩的公租房保障准入条件定期调整和保障对象动态管理机制,强化公租房准入、使用、退出和运营管理,提升公租房管理服务水平。

2024热博会三亚开幕

南国都市报3月22日讯(记者 沙晓峰 文/图)3月22日,2024年第四届海南国际热带水果产业博览会暨春季农产品交易会(以下简称“2024热博会”)在三亚湾红树林国际会展中心开幕,通过专业化、市场化的运作,搭建水果产业产销对接平台,推动热带水果产业的国际化进程,促进海南本土热带水果品牌化建设。本届热博会将从3月22日持续至24日。

启动仪式上,15位来自不同地区的嘉宾共同登台,在象征着海南热带水果产业的“希望之树”上挂上一颗颗丰硕

的果实,以此宣告本届海南国际热带水果产业博览盛会正式启动。

据统计,2024热博会开幕式现场共计达成初步意向签约合作7.51亿元,意向成交果品总量约为8.9万吨。

接下来,还将举办热带水果进出口贸易高峰论坛、品牌助农线上带货水果节、特色区域品牌水果推介会、春季水果交易逆向采购会、快手电商·兴农计划暨海南站发布会、2024海南榴莲市场发展论坛、健康水果发展潜力论坛、海南热带水果产地考察对接环岛行等十余项活动。



▲现场展出的水果。
▶现场展出的三亚芒果。



海南海事局推出20项优化营商环境新举措 拟修订作业指南解决新能源车过海难题

南国都市报3月22日讯(记者王小畅 通讯员黄磊 吕东星)21日,海南海事局发布通告,推出5方面20项具体的惠民利企新举措。

据悉,新推出的20项新举措主要聚焦打造更加安全畅通的交通民生通道、建设更加自由便利的航运市场环境、营造更加公平公正的海事法治环境、提供更

加高效便捷的海事政务服务、形成更加规范有序的海事监管环境等5个方面。

在提升琼州海峡客滚航线运输效率方面,实施新海港至徐闻港客滚运输航线“一次报告,全程通行”等制度,提供客滚船全航程动态跟踪和“点对点”信息服务,推行琼州海峡海上交通组织一体化。

针对新能源车过海难的问题,海南

海事部门将会同有关部门修订新能源车滚装运输专项作业指南,推动客滚船码头企业和船公司制定新能源车过海购票、入港以及人车分离等重要环节的办事指南,开展新能源车上船前在线安全评估,优化新能源车滚装运输船专班安全组织模式,保障新能源车安全、畅通和快捷过海。

违法违规收集使用个人信息 15款移动应用程序被责令限期整改

南国都市报3月22日讯(记者 潘頔)3月22日,海南省开展互联网移动应用程序专项治理工作新闻通气会在海口举行。记者从会上获悉,“业委会”“喔喔开黑”“火柴俱乐部”等15款移动应用程序存在违法违规收集使用个人信息的行为。海南省互联网信息办公室要求各运营主体应在通报发布之日起15个工作日内完成整改,逾期未完成整改将依法予以处置。

据了解,海南省互联网信息办公室稳步开展互联网移动应用程序违法违规收集使用个人信息专项治理,针对一批用户量大、群众反映强烈的移动应用程序和小程序收集使用个人信息情况进行技术检测。

检测结果显示,15款移动应用程序均不同程度存在非法获取、超范围收集、过度索权等违法违规收集使用个人信息行为,现集中向社会通报并责令相关运营单位限期整改。

被通报的15款移动应用程序:
业委会、喔喔开黑、火柴俱乐部、江南到家、摸摸鱼、剑侠世界:起源、搭子社交、易倾诉、奇缘、甜圈、星噬、愿望屋、恋爱娘、一往情深、微正能量

温馨提示:

在使用移动应用程序时不要随意开放和同意不必要的隐私权限,不随意输入个人隐私信息,对超范围索取用户权限、非必要收集用户个人敏感信息等违规行为,应及时向属地网信部门进行投诉举报。

3月25日至29日 省直属单位领导接访日程公布

南国都市报3月22日讯(记者 潘頔)3月22日,记者从海南省信访局了解到,3月25日至29日海南省直属单位领导接访日程已公布。

根据安排,3月25至29日,省委组织部、省市场监督管理局、省医疗保障局、省总工会、省农垦投资控股集团相关负责人将在海南省海口市美兰区大英山西二街4号省人民来访服务中心接访群众。具体日程安排扫码查看。

省信访局提示,关注“海南信访”微信公众号,点击“网上信访”可进行领导接访预约登记。请信访群众按照《信访工作条例》有关规定,依法有序逐级上访。



扫码看接访时间

过度留痕、重复填表、不切实际的指标任务……

有这些形式主义问题快来举报 南海网开设专栏并收集线索

南国都市报3月22日讯(记者 李文韬)为深入贯彻落实中央关于整治形式主义为基层减负的决策部署,抓好形式主义、官僚主义加重基层负担突出问题专项整治工作,切实为基层减负,南海网将于3月25日起在首页“问政海南”专栏开设整治形式主义为基层减负专栏,并通过两种方式收集线索。

本次征集活动旨在广泛收集基层工作中的形式主义问题线索,包括但不限于:过度留痕、重复填表等增加基层负担的行为;文山会海、过度检查等影响工作效率的现象;不切实际的指标任务、搞面子工程等问题;包括放责不放权、放责不放下资源,放权一放了之,以“属地管理”为由将责任“甩锅”基层;乡村振兴、安全生产、教育教学、

节庆论坛展会、自然资源执法、生态环境保护等其他领域的形式主义、官僚主义问题……

欢迎大家通过以下方式提供线索:

(一)线索收集专区:请在南海网首页“问政海南”专栏的整治形式主义为基层减负专栏中(<https://ms.hinews.cn/index/leave/index.html>),详细描述您所遇到的问题和情况。

(二)媒体热线电话:您也可以通过我们设立的媒体热线电话(966123),直接与我们沟通,分享您的看法和建议。

我们将对收集到的线索进行认真核实,并及时反馈处理结果。提供线索提倡实名反映,并提供佐证材料,我们将严格保密,推动整治形式主义官僚主义为基层减负取得更大成效。